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Oficio: HCE/LXII/C-H I 25O I 2023.

Asunto: Se convoca a sesión.

pancingo, Gro.; a 28 de mxzo de 2023.
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C. DIP. ALICIA ELIZABETH ZAUORA VILLITLVA
vocAL DE LA COm$óX pp X¡,CrUrO¡, ¡.:m
LEGISLITTI'RA AL IIOIYORABLE COITGRI§O DEL ESTAIX)
PRESIITTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

1o dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y L84, todos de la Ley Orgá,nica del Poder Legislaüvo, me

permito convocarle a [a cuarta Sesión orünaria de Trabajo de la Comisión
de Haciend¡, correspondiente al segundo año de ejercicio constitucional, la

cual se llevará a cabo en la " Jorge Bajos Valverde", ubicada al interior de este

palacio legislativo, el jueves 30 de marzo de dos mil veintitrés, en punto de las

9:00 horas. Anexo el proyecto del orden del dia.

Esperando contar con su importante asistencia, le expreso mi afecto y respeto.
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Oficio: HCE / LxtII / C-H I 251 / 2023.

Asurto: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; a 28 de marzo de 2023.

C. DIP. BEATRIZ MOJICA MORGA
VOCAL DE L/I COMISIóI{ DE HACIENDA LXItr
LEGISL/ITI'RA AL HOITORABLE COITGRTSO DEL EST/IIX}
PRTSTNTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

1o dispuesto en el arlículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de Ia Ley Orgánica del Poder Legislaüvo, me

permito convocarle a la cuatta §esión ordiaaria de Trabajo de la Comisión

de Hacienda, correspondiente al segundo año de ejercicio constitucional, la

cual se llevará a cabo en la " Jorge Bajos Valverde", ubicada al interior de este

palacio legislativo, el jueves 3O de marzo de dos mil veintitrés, en punto de las

9:00 horas. Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importante asistencia, le so mi afecto y respeto.

DIP
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oflcio: HcE I t xJtr I c-H I 2s2 I 2023.

Asu¡to: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; a 28 de marzo de 2023.

C. DIP. JOSÉ EFRÉI{ IáPW CóRTES
VOC/IL DE LII COUISIóN DE EACIENDA I.XIII
LEGISL/TTI'RA AL IIOITORABLE COITGRESO DEL ESTAIX)
PRESEITTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la Ley Orgánica del Poder legislativo, me

pernlto convocarle a la cuatta Sestó¡ ordlnarla de Trabajo de [a Comisión

de Haclenda, correspondiente al segundo año de ejercicio constitucional, la

cual se llevará a cabo en la " Jorge Bajos Valverde", ubicada al interior de este

palacio legislativo, el jueves 30 de marzo de dos mil veintitrés, en punto de las

9:00 horas. Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importante asistencia, CC to y respeto.

:7 DIP.

I
\J

ARDO

2I ¡tAR

fREBoL suR 'sENn lErros DE LA ¡tacúN" s/x cot-. vrLLA toDER¡a c.p. 39074
fEL: 7¡r7 (a7) I 8a 00

www.cor¡gaEsogro.9ob.mr

tÓPs.

L

r--T-:

.,/. ,



Gls
PODER LEGISLATIVO

6 t rutn¿o % erna4dn, @rera, f i,menz,z

pREstDENTE oE tA coMtstófi DE HActENDA

lfl
I I'
t7

§*StAItrrg

.rl
;'t
L[]
D:P. AT.FREDO 5Ái.:.:t',=z ESOUVET

Olicio: HCE I Lxlil I C-H I 253 I 2023.

Asunto: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; 28 de marzo de 2023.
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DIP. ALFRIDO
SECRETARIO DE LA DE HACIENDA DE LA IJ(III
LEGISUTTI'RA IIL IIOITORABLE COI{GNESO DEL E§}TIIDO
PRESENTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la tey Orgánica del Poder legislativo, me

permito convocarle a la cuarta Sesióa ordlnaria de Trabajo de la Conlsló¡
de Hacleada, correspondiente al segundo a-ño de ejercicio constitucional, la

cual se llevará a cabo en la " Jorge Bajos Valverde", ubicada al interior de este

pa-lacio legislaüvo, el jueves 30 de marzo de dos mil veintitrés, en punto de las

9:00 horas. Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importante asistencia, le expreso mi afecto y respeto.

TRÉBoLsuR "sENTt tEMros DE LA ¡Actó - srx coL. vtLLA ttoDERxa c.7.,-n74
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